
ISO та партнери організували на Балі семінар за рішеннями в галузі сталого розвитку рибальства

На регіональному семінарі, присвяченому безпечному і сталому розвитку рибальства,
організованому ISO у співпраці з Комісією Кодекс Аліментаріус, Продовольчою і
сільськогосподарської організацією ООН (FAO), Всесвітньою організацією охорони
здоров'я тварин (OIE) і Організацією глобальної ініціативи з безпеки харчових продуктів
(GFSI), що нещодавно пройшов на Балі (Індонезія), взяли участь тринадцять країн зі
Східної та Південно-Східної Азії.

  

Безпечна і стала торгівля в секторі рибальства є ключовим питанням як для розвинених
країн, так і для тих країн, що розвиваються.

      

На семінарі на Балі було визначено три основні проблеми:

      
    -  використання природних ресурсів вище рівня їх природного відновлення,
незаконний вилов риби;   
    -  якість і безпека харчової продукції;  
    -  необхідність конкурентоспроможної продукції для міжнародних ринків.   

  

Ці питання розглядаються в стандартах, схемах і передовому досвіді, розроблених
міжнародними організаціями, такими як ISO, Кодекс Аліментаріус, FAO, OIE і GFSI.
Проте дуже велика кількість нормативних актів і стандартів вносить плутанину, що
вимагає додаткових витрат на приведення бізнесу відповідно до їх вимог і може
породжувати нетарифні бар'єри в торгівлі.

  

Як вирішення цієї проблеми ряд країн розробив власні національні схеми сертифікації,
але вони не є стійкими, оскільки не мають міжнародного визнання, і часто ускладнюють
ситуацію.
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Таким чином, координація діяльності міжнародних організацій має важливе значення для
сталого розвитку всієї галузі. Зокрема, їм необхідно гармонізувати вимоги до безпечності
та якості харчових продуктів на основі взаємного визнання схем сертифікації.

  

Для вирішення цих питань на семінарі були запропоновані плани заходів, в яких були
визначені цілі та дійові особи на національному, регіональному та міжнародному рівнях.

  

Наступним кроком для учасників семінару стане передача отриманого досвіду
відповідним національним групам і проведення аналогічних семінарів, присвячених
підвищенню обізнаності та обговоренню проблем для представників своєї країни,
включаючи, виробників, працівників, співробітників наглядових органів, випробувальних
лабораторій, перевізників, логістів в ланцюжках харчових продуктів, експортних агентів,
співробітників складів і експедиторів.
 13 національних делегацій з країн регіону, які взяли участь у семінарі 13-16 вересня
2011 року, охоплювали представників національних організацій з стандартизації,
урядових організацій і промисловості. У семінарі взяли участь: Бруней-Даруссалам,
Камбоджа, Фіджі, Індонезія, Корейська Народно-Демократична Республіка, Лаоська
Народно-Демократична Республіка, Малайзія, Монголія, М'янма, Папуа-Нова Гвінея,
Філіппіни, Таїланд і В'єтнам.

  

Семінар був організований за підтримки члена ISO від Індонезії - Національного
агентства з стандартизації Індонезії (BSN) та фінансової підтримки Шведського
агентства з міжнародного співробітництва (Sida).

  

Джерело: http://www.iso.org
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